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 اند. عبارت اول و چهارم نادرست

 شرر د  عنصرر  در یبت ررت یایررت  رر  92عنصرر   118* از 
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 10حرداکث    dالکتر و  و زی لایره    18* لایه س م حداکث  
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که ب ابر  برا    14گ وه 

 است Xن ت و  
Y Ar d s p   

10 2 2
32 18 3 4 4 

 27 14 13 

Xبه ص رت  xآرایش ی   پایدار 
3   و اکستد آX O2 3 
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IF7 هپتایل ئ ریدید CuO  س (II) اکستد 

FeCl2  آهن(II) کل ید Li N3 لتتتم نتت ید 
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 ٪78دارد کره  بندی   اد غذای  کارب د  در بسته N2* گاز 

 دهد. حجم ه اک ه را تشکتل   

 *P O4   حل ل در آب استدی ← 10

 *XO ← X    یلز قلتای  خراک( Mg)12   حلر ل در آب 

 بازی

زودت  بره  رایت تبردیل     C157با نقطه ج ش  A* گاز 

 ش د.    
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 عبارات ب و ت صحتح هستند.
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 چهار غلط هستند ٬دو ٬عبارات یک

 در ناحته ی ابنفش است. B ل* انتفا

بنفش است ول  رنگ ش له لتترتم ق  رز    C* رنگ پ ت ی 

 است.

 خط نش ی در ناحته   ئ  و نا  ئ  وج د دارد.  6* 
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 اند. س م و چهارم صحتح ٬عبارات اول

KNO K O N O  3 2 2 24 2 2 5 (I 

NaClO KI HCl NaCl I   3 26 6 3 (II 

KCl H O  26 3 

C H (OH) O CO H O  3 5 3 2 2 22 7 6 8 (III 
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 (I)ها  ض ایب ی آورده – (III)های  دهنده * ض ایب واکنش

  9 9 0 

4=n 
 

 

3=n 
 
2=n 

 
 
1=n 

 ظ یتت

 مرحله اول 1400-1401سال تحصیلی  ریاضیپایه دهم  1پایش درس شیمی  پاسخنامه



 13ها  دهنده ض ایب واکنش ها  ض ایب ی آورده (II)* واکنش 

 * KCl   ض یب 6

  Kها در  ت داد اتم 3 O2 
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XOظ یتت  Cl e2 24 

p  الکت و  ظ یتت  5دارای

x است   x     12 7 24 5 
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L 7الکت و  
X s s p s p s


 

02 2 6 2 6 1
19 1 2 2 3 3 4 

n e   7 

n p p   52 24 

e p 3 

s s p s p s d
2 2 6 2 6 1 51 2 2 3 3 4 3 

 ت ین زی لایه یک الکت و  واسطه بت ون  6گ وه 
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ها بره   است پس ایزوت پ Kr36چهار تن گاز نجتب جدول 

Xت تتب 
36

٬ X
Xو  38

 است. 40

x ( x)
/

   

36 20 38 40 80

38 2
100

 

x x   3820 720 38 3200 40 

x x  2 100 50 

 و                               

 80 50 30 
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 اند. س م نادرست ٬عبارت اول

Bالکت و    بادله* با 
    ش د. تشکتل 

برا   Bبا از دست داد  الکت و  کاهش ش اع و اترم   A* اتم 

 گ یتن الکت و  ایزایش ش اع دارد.

 در گ وه هفدهم ق ار دارد.  Bدر گ وه ستزدهم و  A* اتم 

 است.  AB3* ی   ل ت کتب ی ن  به ص رت 
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 عبارات ب و پ و ت صحتح هستند. 

mol xg
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mol/
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/  لک ل    223 01 10 

x /  135 7 

/ x / 31 35 5 137 5 

x  3 

 کل ید است. ب( نام ت کتب یسف  ت ی

Clپ( 
  وX

2
 الکت و  دارند. 18ه  دو  20

 با هم ب اب ند.   COCl2با  PCl3های  ت(  جم ع اتم


